

ZAPISNIKA

s 8. sjednice Gradskog vijeća Grada Garešnice, održane 04. rujna 2018. godine

Sjednicu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća Grada Garešnice Željko Starčević u 09:10 sati.

Prisutni: Željko Starčević, Dejan Darvaš, Ivica Trupinović, Kristina Fadljević, Mateja Marijanović, Mladen Greidl, Anđelko Matijaš, Vladimir Šrajber, Milan Rajšić, Miroslav Mauher, Siniša Glavaš, Gordana Juraić, Zdravko Jakopović, Slaven Đurđević, Aleksandra Hojka i Mato Bombini

Odsutni: Mato Mlinarić

Ostali prisutni: Josip Bilandžija (gradonačelnik Grad Garešnice), Željko Rijetković (zamjenik gradonačelnika), Goran Cupek (zamjenik gradonačelnika), Mirela Kozmač (pročelnica Upravnog odjela za financije Grada Garešnice), Miroslav Gerstner (pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i opće poslove Grada Garešnice), Dražen Benggez (direktor tvrtke Komunalac d.o.o.), Tomislav Kunješić (zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe Garešnica), Željo Vida (predsjednik Zajednice tehničke kulture Grada Garešnice), Daniela Belak (direktorica Turističke zajednice Sjeverna Moslavina), Melita Lozina (ravnateljica Gradskog društva Crvenog križa Garešnica), Željko Kosihajda (v.d. direktor Krugovala 93,1 MHz Garešnica), Ana Marija Župančić (direktorica Lokalne razvojne agencije – PC Garešnica d.o.o.) te predstavnici medija.

Predsjednik Gradskog vijeća predložio je slijedeći

DNEVNI RED

1. Izvješće Mandatne komisije
2. Polaganje prisege
3. Usvajanje zapisnika s 7. sjednice Gradskog vijeća Grada Garešnice
4. Aktualni sat
5. Polugodišnje izvješće o izvršenju Proračuna Grada Garešnice za 2018. godinu
6. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o I. izmjeni Proračuna Grada Garešnice za 2018. godinu i Odluke o I. izmjeni Plana razvojnih programa Grada Garešnice za 2018. godinu
7. Izvješće o radu Sportske zajednice Grada Garešnice za 2017. godinu
8. Izvješće o radu Zajednice tehničke kulture Grada Garešnice za 2017. godinu
9. Izvješće o radu Vatrogasne zajednice Grada Garešnice za 2017. godinu
10. Izvješće o radu Turističke zajednice Sjeverna Moslavina za 2017. godinu
11. Izvješće o radu Gradskog društva Crvenog križa Garešnica za 2017. godinu
12. Izvješće o radu Krugovala 93,1 MHz Garešnica za 2017. godinu
13. Izvješće o radu „Sajam Uljanik“ za 2017. godinu
14. Izvješće o radu Lokalne razvojne agencije – PC Garešnica d.o.o. za 2017. godinu
15. Strategija razvoja turizma Grada Garešnice 2018. – 2023.
16. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o sklapanju ugovora o osnivanju prava služnosti
17. Razno

Predsjednik vijeća predloženi dnevni red dao je na glasovanje.

Od 16 prisutnih vijećnika svi su glasovali ZA.

Gradsko vijeće Grada Garešnice jednoglasno je usvojilo dnevni red.

Točka 1.

Mateja Marijanović, predsjednica Mandatne komisije, izvijestila je vijećnike kako je Komisija na svojoj 5. sjednici održanoj 03. rujna 2018. godine raspravila o pisanom zahtjevu Gordane Juraić, izabrane s kandidacijske liste Damir Bajs – NL, Blok umirovljenici zajedno, Održivi razvoj Hrvatske i Hrvatske seljačke stranke braće Radić za aktiviranje svoga mandata u Gradskom vijeću te su utvrdili da su ispunjeni zakonski uvjeti za aktiviranje i verifikaciju mandata.

Isto tako predsjednica Mandatne komisije izvijestila je vijećnike da su na odboru razmotrili i pisani zahtjev vijećnika Dubravka Križanovića za stavljenjem svoga mandata u mirovanje iz osobnih razloga te su isto tako utvrdili da će dužnost člana Gradskog vijeća umjesto njega obnašati Kristina Fadljević iz Garešnice sa kandidacijske liste HDZ-HSLS.

(Prilog: Izvješće Mandatne komisije)

Točka 2.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Starčević pročitao je tekst svečane prisege

«PRISEŽEM DA ĆU PRAVA I DUŽNOSTI VIJEĆNIKA GRADSKOG VIJEĆA OBAVLJATI SAVJESNO I ODGOVORNO RADI GOSPODARSKOG I SOCIJALNOG PROBITKA GRADA GAREŠNICA I REPUBLIKE HRVATSKE, DA ĆU SE U OBAVLJANJU DUŽNOSTI VIJEĆNIKA PRIDRŽAVATI USTAVA, ZAKONA I STATUTA GRADA GAREŠNICE I DA ĆU ŠTITITI USTAVNI POREDAK REPUBLIKE HRVATSKE.»

Nakon pročitanoog teksta prisege, Gordana Juraić i Kristina Fadljević prisegnuli su te vlastoručno potpisali tekst prisege.

Točka 3.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Garešnice pozvao je vijećnike da iznesu primjedbe na zapisnik s 7. sjednice Gradskog vijeća, održane 07. lipnja 2018. godine.

Od 16 prisutnih vijećnika svi su glasovali ZA.

Gradsko vijeće Grada Garešnice jednoglasno je prihvatilo Zapisnik s 7. sjednice Gradskog vijeća, održane 07. lipnja 2018. godine.

Točka 4.

Aktualni sat otvorio je predsjednik Gradskog vijeća Željko Starčević.

1.a) Pitanje postavlja vijećnik MILAN RAJŠIĆ za gradonačelnika JOSIPA BILANDŽIJU – S obzirom da se na društvenim mrežama mogu pročitati razni komentari, a odnose se na uklanjanje drveća iz parka u Garešnici, molim gradonačelnika da zbog samih građana Grada Garešnice to malo objasni?

b) Drugo pitanje je za pročelnika MIROSLAVA GERSTNERA – sanacija bankina na relaciji Garešnica – Dišnik i Velika Bršljanica? Prije svega moram pohvaliti da je sanacija dosta dobro napravljena i ovo rješenje sa valjcima je vrlo dobro. Mislim da bi poslije ovih kiša s valjkom trebalo još jednom proći. Vidimo da je počela i sanacija živice kod mosta što je vrlo dobro te nas zanima da li će se nastaviti sanacija ceste prema Velikoj Bršljanici-Dišnik?

- a) Gradonačelnik JOSIP BILANDŽIJA zahvalio se na pitanju te rekao kako je to pitanje ovih dana bilo jako aktualno na društvenim mrežama pa čak i u jednom tisku. Ono što je vrlo bitno naglasiti je da se ne radi o nemilosrdnoj sječi. To je pokušaj obmane naših građana od onih koji ne razlikuju što je kesten, a što je bor. Jako puno laži. Ne radi se o nemilosrdnoj sječi gospodine Glavaš već se radi o sanitarnoj sječi. Vi ste glavni akter tih facebook izjava kojima pokušavate obmanuti naše građane. Bitno je naglasiti da vi o tom djelu nemate saznanja i čak ne razlikujete kesten od bora. Ovdje se radi o sanitarnoj sječi. Ona koja brine o sigurnosti djece, slučajnih prolaznika, automobila, naših sugrađana. U onom dijelu parka gdje su bili ti borovi nalazi se dječje igralište. Tko će odgovarati ako slučajno suha grana padne na nekoga od djece? Tko će odgovarati ako se to suho stablo sruši na nečiji automobil? Treba naglasiti da su to bila suha stabla, bez krošnje, napadnuta potkornjakom za što postoje snimke i slike. To je bilo pitanje sigurnosti, a šire se krive informacije. Ono što građani moraju znati da će ta mjesta gdje su posječeni ti borovi biti sanirana odnosno zasađena sa novim stablima. Isto tako vrlo je bitno znati da smo u gradu posadili nove drvorede u Svačićevoj ulici, Kolodvorskoj, Moslavačkoj ulici. Radimo na novom projektu novog gradskog parka na livadama. Postoji maketa, postoji idejno rješenje. Da li bi nakog toga svega nekome moglo pasti napamet da krene u nemilosrdnu sječicu? Cijelo vrijeme se radi na uređenju grada i onda kada vas netko tako proziva naravno da vam nije drago. Naši građani mogu biti sigurni da će Grad Garešnica biti grad u kojem ima i parkova i zelenih površina. Samo molim za strpljenje jer moramo voditi brigu o sigurnosti naših građana. Prije svega bi se zahvalio stručnoj komisiji koja ovaj posao obavlja volonterski. Znači ljudi koji se razumiju u struku i koji razlikuju što je kesten, a što bor, što je potkornjak i što je opasno u ovoj situaciji i što se može iza toga dogoditi.

- b) Pročelnik MIROSLAV GERSTNER pozdravio je sve prisutne i rekao da što se tiče održavanja nerazvrstanih cesta trenutno se radi na sanaciji bankina kroz Hrastovčić i Dišnik. Mislim da je sanacija pri kraju. Radi se o cestama koje smo naslijedili od županije i bankine su bila jako loše dugi niz godina. Pokušat ćemo ih sanirati tako da one izdrže cijelu zimu. Nakon sanacije kroz Hrastovčić i Dišnik tokom tjedna ćemo se preseliti i u Rogožu s tom sanacijom. Sanaciju provode ljudi iz javnih radova. Tokom jeseni ćemo nastaviti sa sanacijom po svim mjesnim odborima tako da u zimu uđemo sa stabilnim cestama.

2.a) Pitanje postavlja vijećnik MATO BOMBINI – svi kad prolazimo kroz Ulicu Petra Svačića kad idemo prema Kutini postoji ona paralelna cesta gdje ljudi stanuju uz magistralu i vidimo odrone na cestu koji se događaju na nogostupu. To klizište koje se pojavljuje nije sanirano i da li postoji plan saniranja? A isto tako kod izgradnje kanalizacije u toj ulici je oštećen kolinik. Da li postoji plan sanacije i kada će to biti?

b) Pitanje je vezano za Ulicu Vladimira Nazora i zakrčenost te ulice automobilima od jutra pa praktično do navečer. Jutros kada sam ulazio u Ulicu Vladimira Nazora nije se moglo ući, čekao sam nekih 4-5 minuta zbog kolone koja se stvorila. Automobil do automobila, pješački prijelazi se uopće ne vide. Malo dijete koje ide u školu ne može vidjeti automobil, a isto tako

vozač vrlo teško može primjetiti dijete koje nagazi na pješački. Da li postoji plan rješenja tog problema i na koji način se to planira riješiti?

- a) Gradonačelnik JOSIP BILANDŽIJA – ako sam dobro shvatio prvo pitanje se odnosi na klizište u Ulici Petra Svačića. Što se tiče te ulice odabran je izvođač za izvođenje radova. Rekonstrukcija ulice bi uskoro trebala započeti, a s tim bi se trebalo rješavati i klizište u tom dijelu.

- b) Što se tiče parkirališta u Ulici Vladimira Nazora je pitanje koje zasigurno tišti mnoge naše građane. Vi svi znadete da smo na Gradskom vijeću donjeli odluku da ćemo ukinuti naplatu. Ono što se sada događa, a nije korektno prema ostalim građanima je to da se prilikom dolaska u javnopravne subjekte koji se nalaze u gradu ne mogu naći parking. Mi možemo naći to rješenje. Na Gradskom vijeću je da se donese odluka. Možemo naći rješenje da uvedemo prometnog redara ili da postavimo kamere na ulasku u našu ulicu na parkiralište. Da bude dozvoljeno parkiranje jedan sat bez naplate. Evidentirao bi se ulazak i izlazak iz ulice i ako bi se prekoračilo vrijeme naplatila bi se dnevna karta. To može biti jedan od načina rješavanja navedenog problema. Više puta sam i preko Krugovala molio građane da ova naša jednosmjerna ulica ne bude jedan izložbeni sajam, što nije korektno prema ostalim ljudima. Ljudi koji prodaju automobile se zadržavaju jako dugo u tom prostoru, čak ni automobili od javnopravnih ustanova ni njima nije mjesto u jednosmjernoj ulici nego bi oni trebali naći neko adekvatno rješenje pa se pomaknuti kako bi naši građani imali mogućnosti parkirati se dok dolaze u ustanove.

Predsjednik Gradskog vijeća ŽELJKO STRAČEVIĆ nadovezao se i rekao da je oko 40 automobila u jednosmjernoj ulici od zaposlenika i mislim da je to glavni problem. Da nije problem naplate ili ne naplate, nego je problem što treba upozoriti sve ustanove i sve zaposlenike ustanova da se ne parkiraju u glavnoj ulici. Treba sagledati sve segmente i onda donjeti rješenje.

3.a) Pitanje postavlja vijećnik ZDRAVKO JAKOPOVIĆ za gradonačelnika JOSIPA BILANDŽIJU – Na upit naših građana, a pričali smo već nekoliko puta o kružnim tokovima u Gradu Garešnici pa mene i njih zanima do koje mjere smo stigli u tim dogovorima i pregovorima i kada bi to išlo u izgradnju?

b) Pitanje za pročelnika MIROSLAVA GERSTNERA – priključne ceste ili sokaci na ovim našim selima, tko održava te bankine i one nasipe ili brine pokraj tih putnih jaraka? Da li je to u ingerenciji grada ili komunalnog poduzeća ili vlasnika tih zemljišta koji to ne održavaju?

- a) Gradonačelnik JOSIP BILANDŽIJA je rekao da je pitanje na mjestu i ono što je nas u jednom momentu zabrinulo je pitanje što se događa sa rotorom. Odabran je izvođač. Izvođač su Ceste d.d. iz Bjelovara. Ono što smo na sastanku saznali je da bi uvođenje u posao trebalo biti ovaj ili idući tjedan. Radovi bi trebali početi. Planiralo se da to bude u šestom mjesecu kada su građani više na godišnjem odmoru, ali situacija je takva da na tržištu nema dovoljno izvođača tako se dogodilo i to da su ti radovi odgođeni. Kod autobusnog radovi uskoro trebaju početi. Što se tiče rotora kod hotela, projekt uskoro gotov i treba ga kandidirati na prvi sljedeći natječaj. Problem je rotor kod šumarije jer bi se izgradnjom rotora previše približili kućama. To treba riješiti na drugačiji način da ljudima ne bi zatvorili ulaz u vlastita dvorišta. Rotor kod Erste banke tu postoji rješenje, ali nam treba i čeka se rješenje Prometnog fakulteta. Na tome smo stali. Nažalost u tom dijelu su nam ruke svezane.

- b) Pročelnik MIROSLAV GERSTNER rekao je da je pitanje slično pitanju vijećnika Milana Rajšića. Znači krećemo sa sanacijom prilaznih cesta. Završilo je ljeto i dolazi nam jesen. Kopat ćemo grabe gdje god bude trebalo u suradnji s predsjednicima mjesnih odbora. Oni nama sugeriraju gdje su kakavi veliki problemi koje treba rješavati. Isto tako da kažem da ćemo

krenuti ovaj tjedan i sa obilježavanjem autobusnih stajališta na našim nerazvrstanim cestama. Dogovorili smo sa Cestama Bjelovar da će to obilježavanje krenuti ovaj tjedan i naravno uređenje svih ovih drugih cesta. Još ću se samo malo nadopuniti na pitanje vijećnika Bombinija. Grad je napravio projekte i kandidirao je Ulicu Petra Svačića, sanacijom te ulice koja je praktički krenula jučer sanirati će se i klizište. Znači idu tri kraka i geodetski radovi krenuli jučer.

4. a) Pitanje postavlja vijećnik MIROSLAV MAUHER za direktora Komunalca d.o.o. DRAŽENA BENGÉZA – Da li ste direktore donesli bilo kakvu odluku u vezi organiziranja buvljaka na tržnici u Garešnici. To govorim iz jednog razloga jer smo razgovarali na tu temu, a mislim ako bi se uredio jedan takav prostor i otvorio buvljak na tržnici da bi se produžio i taj sajmeni dan odnosno dan subotom kada bi i voćari, vinogradari i povrćari prodavali svoje proizvode. Mislim da bi se time obogatilo sam taj prostor.

b) Pitanje se odnosi na to da nam malo kažete šta ste sve osigurali i koje ste projekte osigurali u izgradnji vodovodne mreže na području Grada Garešnice. Zašto to pitam? Zato što je generalni direktor Hrvatskih voda u 6. mjesecu bio na jednom sastanku u županiji gdje je doslovce rekao: komunalna društva nisu zainteresirana, nisu dovoljno angažirana za izgradnju vodovodnih mreža na području vaše županije. Rekao je da novaca ima i to sam posebno zapamtio pa bih vas molio da nam to malo objasnite?

- a) Direktor Komunalca d.o.o. DRAŽEN BENGÉZ odgovorio je da je vezano za buvljak poduzeo neke mjere i obećaje da će se i kod nas to organizirati.

- b) Što se tiče vodoopskrbe ne da nismo, nego smo u velikim projektima. U Grubišnom Polju smo imali sastanak vezano za čvorište Grubišno Polje za napajanje regionalnog vodovoda prema Daruvaru – Končanici i Garešnici. Upravo smo u jednoj izmjeni projekta gdje ćemo se spojiti sa magistralnim vodovodom Veliki Zdenci - Hercegovac gdje ćemo trajno osigurati napajanje kompletnog grada i ostalih područja sa tom mrežom. Paralelno se radi i izmjena po projektu Kajgana-Tomašica da bi se zaokružio taj prsten. U velikim smo investicijama za vodoopskrbu. Mi smo već napravili 30-40 kilometara vodovodne mreže. Mi smo ako se sjećate 2013. godine napravili 10 km vodovodne mreže Ciglenica-Kaniška Iva gdje imamo samo 6 priključaka. Projekt je velik i morate priznati da nije neka velika isplativost projekta. Imamo i projekt aglomeracije za natječaj koji je raspisan za 100 milijuna kuna odvodnje za kompletan Grad Garešnicu sa novim pročištačem, sa novim besplatnim priključcima za građane na tom potezu. Usporedno se dogovara i priključak na vodoopskrbnu mrežu u tom dijelu za jedno pet naselja i Grad Garešnicu gdje vršimo neke pregradnje, gdje opravdavamo investiciju. U velikom smo zamahu vodoopskrbe pogotovo odvodnje za cjelokupno područje i mislim da za naredne tri, četiri godine tj. do 2022. godine kada ističe rok za povlačenje sredstava za takve investicije da ćemo biti spremni. Projekti se rade, čeka se samo potvrda Hrvatskih voda i idemo u raspisivanje natječaja što se tiče aglomeracije. Možda neki nisu zgrabili novce, ali mi jesmo.

5.a) Pitanje postavlja vijećnik SINIŠA GLAVAŠ za gradonačelnika JOSIPA BILANDŽIJU – Gospodine gradonačelnice s obzirom da ste gospodinu Rajšiću odgovarali na pitanje i spominjali mene trebali ste samo njemu odgovoriti na pitanje. Želim samo reći da to nije vaš fah, vaše dvorište da se ponašate na način kako ste se ponašali taj tjedan kada ste to rušili. Postavit ću pitanje tko je kriv i tko će odgovarati za ovakav drvocid u jedinom garešničkom parku u centru Garešnice. Zdrava stabla. Govorimo o stablima, ne govorimo ni o kestenima ni o borovima ni o smrekama. I do 80 godina u jednom danu su porušena i od parka mladosti i ljubavi ostala je bašta. Vama je možda smiješno, ali građanima Grada Garešnice nije. U civiliziranom svijetu djelatnici i struka koji održavaju parkove i drveće poduzimaju sve radnje liječenja ako je drvo bolesno što vidimo da u ovom slučaju nije kako bi spasili pluća i ukras grada, kako bi spasili prirodu. Zašto i tko je to naredio? Šta je sa prostornim planom, sa Gradskim vijećem šta je sa strukom? Zašto ne pitate građane, vijeće, struku? Zašto radite negativno nepopravljive stvari na svoju ruku? Znadete li vi da je stoljeće trebalo proći ili se

roditelji četiri generacije građana grada kako bi ovo drveće živjelo zajedno sa njima, pružajući im zaklon od kiše, štiteći ih od sunca, ukrašavajući naš mali grad. Jednom riječju sram vas bilo. Sve vas nesposobne, sve vas neodgovorne, bezosjećajne i nerazumne čelnike Grada Garešnice jer od stoljetnoga parka napravili ste livadu.

b) Pitanje za predsjednika Gradskog vijeća ŽELJKA STARČEVIĆA – Zašto predsjedniče vijeća sazivate Gradska vijeća uporno u jutarnjim satima za vrijeme radnog vremena pojedinih vijećnika ako znademo da među vijećnicima ima zaposlenika u gradu i u gradskim tvrtkama? Na koji način isti pravdaju svoj izostanak prema poslodavcu i da li dobiju kao i ostali vijećnici naknadu u ovom slučaju za svoj izostanak sa radnoga mjesta jer uredno dobivaju i plaću.

- a) Predsjednik Gradskog vijeća rekao je da je gradonačelnik već na prvo pitanje odgovorio i ne vidi razloga da se opet odgovara. Ne treba se vrijeđati. Stučna komisija je odradila svoj posao i možemo čuti mišljenje predsjednika stručne komisije inženjera šumarstva Mladena Greidla.

- b) Što se tiče sazivanja sjednica Gradskog vijeća sve sjednice i županijske skupštine se sazivaju u jutarnjim satima. Da li vi mislite da netko koristi neka prava više od drugih vi to ispitajte. Postoje institucije pa vi to provjerite. Svatko ima pravo na godišnji odmor. Tko koristi godišnji odmor može doći na sjednicu Gradskog vijeća. Kod nas se vidi da svi dođu na sjednice Gradskog vijeća tako da ne vidim nikakav problem. Na poslodavcima je da odluče da li neki vijećnik može ili ne može doći na sjednicu, a isto tako i na ljudima koji se kandidiraju je da odluče da li će se kandidirati ili ne.

6.a) Pitanje postavlja vijećnik VLADIMIR ŠRAJBER za gradonačelnika JOSIPA BILANDŽIJU – Da li nastavljamo i ove godine sa sufinanciranjem udžbenika za osnovnu školu?

b) U zadnje vrijeme puno slušamo priče u Gradu Garešnici o neravnomjernoj raspodjeli potpora za novorođenčad. Čitamo na socijalnim mrežama pa me samo zanima da se razrješi to pitanje da nam kažete malo o čemu se tu radi?

- a) Gradonačelnik JOSIP BILANDŽIJA rekao je da i ove godine kao i prošle grad osigurao sredstava u proračunu za sufinanciranje udžbenika učenicima osnovnih škola sa prebivalištem na području Grada Garešnice. Bitno je da učenik to pravo ne ostvaruje ni po kojoj drugoj osnovi i da ne ponavlja razred. Iznos potpore je kao i prošle godine. 350 kuna za učenike od prvog do četvrtog razreda i 700 kuna za učenike od petog do osmog razreda. Prošle godine smo sufinancirali 619 učenika. Papiri se predaju od početka školske godine pa do 15. listopada. Isto tako moramo spomenuti da i ove godine imamo i sufinanciranje prijevoza učenika srednjih škola sa područja Grada Garešnice. Prošle godine smo sufinancirali 156 učenika. Ove godine smo prvi put sufinancirali i troškove prijevoza učenika srednjih škola za vrijeme obavljanja prakse. Tu je isto tako potrebno priložiti određenju dokumentaciju i popuniti obrazac. Ove godine imamo stavku u proračunu za božićnice umirovljenicima. Imamo povećanje od 150 tisuća kuna. Zatražit ćemo popis umirovljenika i iznos mirovina i na osnovi toga utvrditi iznos božićnice. Ono što je ove godine isto novo je stavka koja se odnosi na pomoć mladim obiteljima do 35 godina starosti pri kupovini stana ili kuće, pri kupovini zemljišta za izgradnju kuće i pri renoviranju kuće. To je jednokratna pomoć s tim da se ona odnosi na one obitelji koje pomoć ne dobivaju iz drugih izvora.

-b) Što se tiče drugog pitanja gradonačelnik JOSIP BILANDŽIJA istaknuo je da je tu isto tako bio kamen smutnje gospodina Glavaša, ali nije uspio. Do sada je bila potpora od 1000kn, ali je uslijedila promjena. Zašto je uslijedila promjena? Zato što je vrlo bitno naglašavati pozitivu. Ova negativna koja ide kroz medije, preko facebooka da je sve crno mislim da to treba prekinuti i ovakav jedan događaj prikazati na drugačiji način. Odlučili smo svako malo rađanje naših novih sugrađana nagraditi jednim poklonom. To nije nikakva manifestacija već jedna nova

praksa s kojom nastavljamo i u budućnosti. Novčani dar plus poklon za našega novog sugrađana.

7. Pitanje postavlja vijećnica ALEKSANDRA HOJKA za pročelnika MIROSLAVA GERSTNERA - prvo bi pohvalila sanaciju bankina, međutim nije se baš vodilo računa o sigurnosti niti djelatnika niti građana. Kamen se izbacivao na bankine i na cestu. Ostavljalo se i preko vikenda. Pitanje bi zapravo bilo košnja trave osobito oko trafostanice u onom zavoju kod kućnog broja 18? Tu je jako nepregledno i kada su vaši djelatnici iz javnih radova tamo radili u tom zavoju ostave tačke na pola ceste. Ne može se tako raditi. Trebalo je biti nekih znakova da su radovi.

- Pročelnik MIROSLAV GERSTNER nasmijao se kako je u jednom pitanju i pohvala i pokuda. Zahvalio se na pohvali, a što se tiče pokude rekao je da su to pokušali napraviti sa javnim radovima. Da se pokušaju ušparati neki novci da se ne daje svima. Vodit ćemo brigu da ako je bilo kakvih problema da se to više ne događa. Radili smo po principu da jedan kamion koji dođe u tom danu bude i isplaniran. Možda to nekad nisu ni uspjeli. Teško je iskombinirati, ali ipak svi ste tamo domaći pa ste malo pripazili. Evo sad ćemo ići u Rogožu pa ćemo voditi oko toga više brige. Oko ove košnje ćemo se čuti sa gospodinom Rajšićem i možda će se već krajem tjedna poslati ljudi da to pokose.

8. Pitanje vijećnik ANĐELKO MATIJAŠ za gradonačelnika JOSIPA BILANDŽIJU – Što je sa županijskom cestom kroz Veliki Pašijan i cestom u Malom Vukovju onaj dio prema Velikom Vukovju, takozvana Kraka. Molim Vas da nam odgovorite u kojoj su fazi ti radovi i kad se očekuje završetak radova?

- Gradonačelnik JOSIP BILANDŽIJA je rekao da što se tiče županijske ceste kroz Pašijan i onaj dio Krake faza izvođenja samo što nije počela. Što se tiče Krake već su počeli sa radovima. Odabran je izvođač to su opet Ceste d.d. Već sam prije napominjao da je jako malo izvođača što se tiče takvih radova koji mogu odgovoriti na te izazove i u razgovoru s direktorom gospodinom Jozićem očekuje se završetak radova na županijskoj cesti kroz Veliki Pašijan krajem mjeseca rujna. Kraka je u fazi izvođenja radova. Ono što smo prije naglašavali, iza toga, na osnovi dogovora sa županijom slijedi potpisivanje ugovora o sufinanciranju asfaltiranja ceste kroz Kapelička i Dišnička brda. Po principu 50 posto grad 50 posto županija. Kad smo već kod ceste imamo i održavanje autobusnih stanica kroz Dišnik. Što se tiče Odvojk Petra Svačića izvođač je uveden u posao.

9. Pitanje postavlja vijećnik DEJAN DARVAŠ za gradonačelnika JOSIPA BILANDŽIJU – Mene zanima koliko je one led rasvjete postavljeno po gradu i po mjesnim odborima? Građani pitaju šta je sa onom led rasvjetom koja već ne radi, šta se događa i kada će se to ukloniti?

- Gradonačelnik JOSIP BILANDŽIJA – već smo više puta spominjali ovaj projekt nove led rasvjete na području Grada Garešnice. Znamo da je on vrijednosti oko 5 milijuna i 300 tisuća kuna. Moram reći da je taj projekt pri kraju. Na ovaj način dobit ćemo jednu kvalitetnu led rasvjetu po ESCO modelu financiranu 100 posto iz proračuna Grada Garešnice. Dobit ćemo rasvjetu za cijeli grad i više neće biti gašenja rasvjete. U tijeku je zamjena još neki 400 lampi te postavljanje rasvjetnih stupova u parku, na onom dijelu kako se ide prema Kajgani, zatim Mali i Veliki Zdenčac. Tu su još i sportski tereni koji će na taj način dobiti rasvjetu. Želim napomenuti da smo imali problema sa luksomatima u trafostanicama i zbog toga su se događali kvarovi i zbog toga pojedini dijelovi nisu svjetlili. Ja molim za strpljenje i to će se sve zamjeniti. Na Gajinama smo postavili rasvjetna tijela na svakom stupu. Preostaje nam još i Vukovarska ulica gdje je nedostajalo rasvjetnih stupova i lampi i to će se ovim putem riješiti. Nisu sve ceste iste kategorije i to je vrlo bitno naglasiti. Državna cesta zahtjeva jedan drugačiji način osvjjetljavanja te se zbog toga išlo na ovim dijelovima sa slabijim lampama gdje to cesta ne zahtjeva. Na državnim cestama su postavljene najjače lampe koje postoje kod toga

proizvođača. Cijeli projekt bi trebao vrlo brzo biti gotov. Održavanje će preko sebi imati naš Komunalac, odnosno ekipa koja trenutno sada i postavlja te rasvjetne lampe sa ljudim koji izvode cijeli ovaj projekt. Treba naglasiti da je jako puno projekata u tijeku i siguran sam da u gradu nikad nije bilo ovoliko projekata. Pokušava se na sve moguće načine stvoriti uvjet za što bolji standard, za što bolji život. Moram se ovom prilikom zahvaliti gradskoj upravi i Poduzetničkom centru, svim gradskim ustanovama i tvrtkama od Komunalca, vrtića, Krugovala, Turističke zajednice i knjižnice na onome što dajemo svi zajedno da bi mi uspjeli u svim ovim projektima. Mislim da je odnos grada i Poduzetničkog centra na jednom visokom nivou. Kad dođete u Poduzetnički centar vidite da je tamo desetero mladih ljudi. Ovom prilikom molim za strpljenje i za one koji nisu dobili priliku za zapošljavanje. Mi imao tri prekogranična projekta, Zelene vrtove Poilovlja, novi vrtić, zatim poboljšanje uvijeta u vrtiću u Brestovcu. Na taj način ćemo riješiti i sve probleme vezane za onu djecu koja nisu dobila vrtić. Tu je i projekt Zaželi koji bi trebao krenuti sad u devetom mjesecu gdje će biti zaposleno 25 žena i dva voditelja projekta. Zatim javni radovi također. Ide projekt Petra Svačića, pa Selište. Jako puno ugovorenih projekata i u pripremi Dišnik, rotor kod hotela. Puno se radi, ali na žalost još ti neki vrlo bitni projekti ne mogu početi jer javna nabava je nešto što svi moramo odraditi. Vremenski rok u tom dijelu je nešto duži. Molim Vas za strpljenje. Ono što sam zaboravio napomenuti su projekti za edukaciju gospodarenja otpadom i isto tako nabava spremnika. Jako puno je projekata i javnih nabava, jako puno obaveza. Kada oni svi krenu u realizaciju vjerujem da će se jako puno toga vidjeti i da će to biti na zadovoljstvo svih nas.

Točka 5.

Polugodišnje izvješće o izvršenju Proračuna Grada Garešnice za 2018. godinu vijećnici su dobili u digitalnom obliku.

Predsjednik Odbora za proračun i financije Gradskog vijeća Grada Garešnice Dražen Bengez izvijestio je predsjednika Gradskog vijeća i vijećnike da je Odbor na svojoj 5. sjednici održanoj 03. rujna 2018. godine, razmotrio i raspravio Polugodišnje izvješće o izvršenju Proračuna Grada Garešnice za 2018. godinu te predlaže Gradskom vijeću Grada Garešnice da ga prihvati i donese u predloženom tekstu.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu.
Rasprave nije bilo.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je glasovanje.
Od 16 prisutnih vijećnika, svi su glasovali ZA.
Gradsko vijeće Grada Garešnice jednoglasno je donijelo

POLUGODIŠNJE IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PRORAČUNA GRADA GAREŠNICE ZA 2018. GODINU

(Prilog: Polugodišnje izvješće o izvršenju Proračuna Grada Garešnice za 2018. godinu)

Točka 6.

Prijedlog Odluke o I. izmjeni Proračuna Grada Garešnice za 2018. godinu i prijedlog Odluke o I. izmjeni Plana razvojnih programa Grada Garešnice za 2018. godinu vijećnici su dobili u digitalnom obliku.

Predsjednik Odbora za proračun i financije Gradskog vijeća Grada Garešnice Dražen Bengez izvijestio je predsjednika Gradskog vijeća i vijećnike da je Odbor na svojoj 5. sjednici održanoj 03. rujna 2018. godine, razmotrio i raspravio prijedlog Odluke o I. izmjeni Proračuna Grada Garešnice za 2018. godinu i prijedlog Odluke o I. izmjeni Plana razvojnih programa Grada Garešnice za 2018. godinu te predlaže Gradskom vijeću Grada Garešnice da ih prihvati i donese u predloženom tekstu.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnik Siniša Glavaš koji je htio pitati nešto vezano oko europskih novaca koje je Grad Garešnica dobio. U slučaju da se ne ispuni ono što je trebalo ispuniti, a znamo da se projekat mora ispuniti do određenog vremena ako se to ne ispuni da li je Grad Garešnica u tom slučaju te poene, taj novac spreman dati ili je spreman izvršiti svoje obaveze koje je dobio sa donacijskim sredstvima iz EU. Pročelnica Mirela Kozmač uključila se u raspravu rekavši da ti novci koje ćemo dobiti iz Europskih sredstava mi dobijemo temeljem pravdanja. Ne možemo ih dobiti dok ne opravdamo troškove. Spremni smo svakako ispuniti svoje obaveze po tim ugovorima. Ne bismo ulazi u takve projekte da nismo spremni ispuniti uvjete koji se u tim ugovorima traže.

Nakon provedene rasprave predsjednik Gradskog vijeća otvorio glasovanje o navedenim Odlukama.

Od 16 prisutnih vijećnika svi su glasovali ZA.

Gradsko vijeće Grada Garešnice jednoglasno je donijelo

*ODLUKU
O I. IZMJENI PRORAČUNA GRADA GAREŠNICE
ZA 2018. GODINU*

i

*ODLUKU
O I. IZMJENI PLANA RAZVOJNIH PROGRAMA GRADA GAREŠNICE
ZA 2018. GODINU*

(Prilog:Odluka o I. izmjeni Proračuna Grada Garešnice za 2018. godinu i Odluka o I. izmjeni Plana razvojnih programa Grada Garešnice za 2018. godinu)

Točka 7.

Izvešće o radu Sportske zajednice Grada Garešnice za 2017. godinu vijećnici su dobili u digitalnom obliku.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnik Siniša Glavaš i predsjednik Sportske zajednice Željko Rijetković. Vijećnik Siniša Glavaš kao prvo naglasio je da su materijali loši da se jako loše može iz njih nešto iščitati. Kao drugo u Garešnici predsjedniče Sportske zajednice imate svjetskoga prvaka Vjekoslava Karakaša koji ovih dana ide na svjetsko prvenstvo u powerliftingu dizanju utega. Čovjek je svjetski prvak. Zatražio je od vas sredstva i od Grada Garešnice je isto tako zatražio sredstva. Kao svjetski prvak u toj kategoriji nisu mu omogućena sredstva da ode na svjetsko prvenstvo. Obratio se i županiji i mislim da će županija ovih dana imati razumijevanja za svjetskog prvaka, a ujedno je isti prošle godine proglašen za sportaša godine Bjelovarsko-bilogorske županije. To nisu veliki novci u odnosu na kompletan proračun Sportske zajednice. Smatram da se Vjekoslav Karakašu trebalo omogućiti da ode na svjetsko prvenstvo, da prezentira i predstavlja naš grad kao svjetski prvak. Predsjednik Sportske

zajednice Željko Rijetković uključio se u raspravu i rekao da što se tiče samo financijskog izvještaja da je manje-više sve pobrojano i da onaj tko je htio mogao je sve iz njega iščitati. Ove godine je Sportska zajednica Vjekoslavu Karakšu isplatila 4 tisuće kuna. On je svjetski prvak i mi to podržavamo i na naš prijedlog je lani i dobio županijsko priznanje, a i gradsko koliko se sjećam. Prema tome nismo ga zapostavili, međutim stav Sportske zajednice i Grada Garešnice je da favoriziramo rad sa mladima. Ako se gledaju ova financijska sredstva koja su izdvajana iz proračuna išla su u pravcu nogometnog kluba Garić i rukometnog kluba i šahovskog kluba koji su u zadnje vrijeme pojačali svoj rad. Zašto prema njima? Zato što se u tim klubovima radi s mladima. Ovdje imamo situaciju da je Vjekoslav već čovjek u godinama. Svaka čast njemu i naporu, međutim on oko sebe ima još jednog ili ni jednog natjecatelja. Moramo voditi računa o tome da podržavamo ono što je masovnost i ono što ovome gradu stvara neke uvjete za budućnost. Mi ćemo Vjekoslavu pomoći i ove godine i pomogli smo mu, ali mora i on biti svjestan da to ima svoje granice. U zadnje vrijeme nisu toliko problem financije koje su uvijek bile problem već je problem neke druge prirode, a to je nedostatak mladih ljudi po selima pogotovo. Nemogućnost natjecanja klubova zbog nedovoljnog broja igrača. Prvi je Polet Uljanik koji ove godine odustaje od natjecanja zbog nedovoljnog broja igrača. Taj scenarij ćemo gledati još godinu dvije sigurno. Pitanje je trenutka kada će se još neki od tih klubova po selima gasiti ili spajati sa susjednim selom da bi uopće opstao. Ono što je pozitivno za reći je to da se u zadnje vrijeme pojavljuju neke organizacije ili udruge u sportovima koje prije nisu bile na području Grada Garešnice. Prvenstveno mislim na osnivanje konjičkog kluba, stolnoteniskog kluba, a ima neka inicijativa i oko osnivanja košarkaškog kluba. To ćemo još vidjeti da li će zaživjeti ili ne. Pojačan je rad šahovskih klubova i to Bljesak i šahovski klub Garešnica. Što se tiče financija možda smo to mogli i malo bolje popratiti. Ono što bih najavio što će biti sad za dva tjedna, je jedna manifestacija gdje ćemo pokušati okupiti ljude koji nisu u natjecateljskom sportu.

Nakon provedene rasprave uslijedilo je glasovanje.

Od 16 prisutnih vijećnika svi su glasovali ZA.

Gradsko vijeće Grada Garešnice jednoglasno je prihvatilo

*IZVJEŠĆE O RADU
SPORTSKE ZAJEDNICE GRADA GAREŠNICE
ZA 2017. GODINU*

(Prilog: Izvješće o radu Sportske zajednice Grada Garešnice za 2017. godinu)

Točka 8.

Izvješće o radu Zajednice tehničke kulture Grada Garešnice za 2017. godinu vijećnici su dobili u digitalnom obliku.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu.

Rasprave nije bilo.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je glasovanje.

Od 16 prisutnih vijećnika svi su glasovali ZA.

Gradsko vijeće Grada Garešnice jednoglasno je prihvatilo

*IZVJEŠĆE O RADU
ZAJEDNICE TEHNIČKE KULTURE GRADA GAREŠNICE
ZA 2017. GODINU*

(Prilog: Izvješće o radu Zajednice tehničke kulture Grada Garešnice za 2017. godinu)

Vijećnica Mateja Marijanović napustila je sjednicu Gradskog vijeća. Ostaje prisutno 15 vijećnika.

Točka 9.

Izvješće o radu Vatrogasne zajednice Grada Garešnice za 2017. godinu vijećnici su dobili u digitalnom obliku.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnik Siniša Glavaš, vijećnik Miroslav Mauher i zapovjednik JVP Garešnica Tomislav Kunješić. Vijećnik Siniša Glavaš postavio je jedno pitanje koje je postavio i na županijskoj skupštini, a radi se o neravnomjernom odnosu navalnih vozila koje posjedujete kao vatrogasna postrojba i luksuznih auta koje vozite opet kao vatrogasna postrojba. Dakle imate automobile za koje tumačite da su navalna vozila poput luksuznog automobila Suzuki kojeg ste si priuštili. Dakle vozite bolji auto nego gradonačelnik Grada Garešnice, nego župan županije Bjelovarsko –bilogorske. Ne znam u koju svrhu je to baš tako, da to tako treba biti, a s druge strane navalna vozila koja trebate imati po pojedinim mjesnim odborima ne odrade dobro svoj posao i smatram da ta sredstva koja ulažete u luksuz bi se mogla uložiti u kupovinu novih navalnih vozila za pojedine mjesne odbore. Kako je bilo vidjeti iz izvješća županijske Vatrogasne zajednice nrecipročan je odnos luksuznih automobila naspram navalnih vozila pa Vas želim pitati koja je to situacija u Garešnici i da li je Suzuki navalno vozilo ili je luksuzno vozilo. Znademo da je Navara navalno vozilo, ali pitam za Suzuki jer je nevjerovatno da zapovjednik JVP vozi bolji auto nego gradonačelnik Grada Garešnice? Zapovjednik JVP Tomislav Kunješić rekao je da je ovo Izvješće Vatrogasne zajednice, a ne Javne vatrogasne postrojbe Grada Garešnice mada nije problem odgovoriti ću na pitanje. JVP Garešnica ima ne samo jedno vozilo nego ima nekoliko vozila. To nije ni luksuzno vozilo niti navalno vozilo. To je zapovjedno vozilo. Po pravilniku Hrvatske vatrogasne zajednice svaka postrojba mora imati zapovjedno vozilo. Ono ne služi samo da bi zapovjednik mogao otići na sastanke ili do gradske uprave nego služi i u slučaju intervencije. Zapovjedno vozilo je to koje ide prvo i čisti put i kako bi zapovjednik mogao prvi doći na intervenciju izviditi situaciju i dok ostali dođu da može već donjeti neke odluke. I dvadeset sekundi prednosti je nekada jako bitno. Mi imamo plan nabave vozila. Jedno navalno vozilo koje posjedujemo je Mercedes Atego vrijednosti 3i5 milijuna kuna. Drugo vozilo koje posjedujemo je Daf vrijednosti 1i5 milijuna kuna. Zahvaljujem se i gradu koji je sudjelovao u nabavi svega toga. E sad ovo vozilo košta 125 tisuća kuna. Njega je izabralo Upravno vijeće JVP-a kao najbolju ponudu. Prodan je stari Berlingo za 20 tisuća kuna, 20 tisuća kuna smo uspjeli izvući nekih sredstava i ovaj ostatak od oko 80 tisuća kuna je uzet na leasing i plaća se isključivo iz onog dijela što sama postrojba zaradi iz servisa vatrogasnih aparata, tako da ni to nije na teret poreznih obveznika. S druge strane nreciprocitet vozila po dvd-ima, znači skroz je neisplativo dati kamion od nekoliko milijuna kuna npr. u Vukovje. Mi imamo jako dobru suradnja sa dobrovoljnim vatrogasnim društvima. Prema društvima je otišlo oko 150 tisuća kuna i redovno kupujemo opremu koja je potrebna. Navodno je bio problem sa kućom u Velikom Vukovju, ali mi vatrogasci nemamo kristalnu kuglu i ne možemo doći prije nego nas netko zove, a ide se od prilike minuta po kilometru i izlazimo u roku 60 sekundi. Zašto smo mi trn u oku? Možda zato što dobro radimo, možda zato što kolegu vijećnika dobrovoljna vatrogasna društva ne pozivaju na skupštine. Zašto se njega ne zove, već skupštine služe samo kao prezentacije gradonačelnika. Mi nismo politička organizacija, mi smo tu da spašavamo građane. Svaki DVD odlučuje sam koga će zvati na svoje skupštine. Onaj ko financira red je i kutura njega i pozvati kao predstavnika ovoga grada kao predstavnika građana, a sve ostalo je na samim dobrovoljnim vatrogasnim društvima. Vjećnik Siniša Glavaš ponovno se uključio u raspravu i rekao da ih je sve zapovjednik obmanuo, da on nije rekao i žalio se da se njega ne zove na skupštine već se to radilo o predizbornom skupu. Nije istina ovo što govorite i nemojte pričati neistine. Dakle radilo se o predizbornom skupu u Garešničkom Brestovcu gdje sam ja postavio pitanje zašto je isključivo bio zvan kandidat za gradonačelnika Bilandžija u odnosu na druge kandidate. Zapovjednik je na to odgovorio da su

njemu glavna čast i poštenje i da ne voli kad mu se govori da laže. To nije bio nikakav predizborni skup već proslava dobrovoljnog vatrogasnog društva gdje je bio pozvan i župan Damir Bajs. To nije bila nikakva parada i kiča kako ste vi napisali na facebook. Vijećnik Miroslav Mauher uključio se i rekao da nedostaje jedan dio izvješća i da se tu malo pripazi kako bi sve mogli iščitati.

Nakon provedene rasprave uslijedilo je glasovanje.
Od 14 prisutnih vijećnika 14 ih je glasovalo ZA dok je 1 bio PROTIV.
Gradsko vijeće Grada Garešnice je sa 14 glasova ZA prihvatilo

*IZVJEŠĆE O RADU
VATROGASNE ZAJEDNICE GRADA GAREŠNICE
ZA 2017. GODINU*

(Prilog: Izvješće o radu Vatrogasne zajednice Grada Garešnice za 2017. godinu)

Vijećnik Slaven Đurđević napustio je sjednicu Gradskog vijeća. Ostaje prisutno 14 vijećnika.

Točka 10.

Izvješće o radu Turističke zajednice Sjeverna Moslavina za 2017. godinu vijećnici su dobili u digitalnom obliku.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu.

Rasprave nije bilo.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je glasovanje.

Od 14 prisutnih vijećnika svi su glasovali ZA.

Gradsko vijeće Grada Garešnice jednoglasno je prihvatilo

*IZVJEŠĆEO RADU
TURISTIČKE ZAJEDNICE SJEVERNA MOSLAVINA
ZA 2017. GODINU*

(Prilog: Izvješće o radu Javne vatrogasne postrojbe Garešnica za 2017. godinu)

Točka 11.

Izvješće o radu Gradskog društva Crvenog križa Garešnica za 2017. godinu vijećnici su dobili u digitalnom obliku.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu.

Rasprave nije bilo.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je glasovanje.

Od 14 prisutnih vijećnika svi su glasovali ZA.

Gradsko vijeće Grada Garešnice jednoglasno je prihvatilo

*IZVJEŠĆE O RADU
GRADSKOG DRUŠTVA CRVENOG KRIŽA GAREŠNICA
ZA 2017. GODINU*

(Prilog: Izvješće o radu Gradskog društva Crvenog križa za 2017. godinu)

Točka 12.

Izvješće o radu Krugovala 93,1 MHz Garešnica za 2017. godinu vijećnici su dobili u digitalnom obliku.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnik Siniša Glavaš i v.d. direktor Krugovala Željko Kosihajda. Vijećnik Siniša Glavaš pitao je v.d. direktora Krugovala kako ovih dana kruži između ljudi, da nakon što je prije par godina jedan od vaših zaposlenika dao materijale gradonačelniku Grada Garešnice, dao materijale Policijskoj postaji Garešnica, dao materijale Uskok-u pa pitam da li je to istina ili nije. To je bilo prije par godina, a ovih dana čujem, imam informaciju da je nešto opet slično na Vašem Krugovalu i da su navodno otuđena neka sredstva. Gospodine v.d. da li je to istina ili to nije istina? Željko Kosihajda odgovorio je da sumnje postoje, sastanci su održani, radi se na tome. Više ne mogu ništa reći.

Nakon provedene rasprave predsjednik Gradskog vijeća otvorio je glasovanje.

Od 14 prisutnih vijećnika svi su glasovali ZA.

Gradsko vijeće Grada Garešnice jednoglasno je prihvatilo

*IZVJEŠĆE O RADU
KRUGOVALA 93,1 MHZ GAREŠNICA
ZA 2017. GODINU*

(Prilog: Izvješće o radu Krugovala 93,1 MHz Garešnica za 2017. godinu)

Točka 13.

Izvješće o radu Sajam Uljanik za 2017. godinu vijećnici su dobili u digitalnom obliku.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu.

Rasprave nije bilo.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je glasovanje.

Od 14 prisutnih vijećnika svi su bili ZA.

Gradsko vijeće Grada Garešnice jednoglasno je prihvatilo

*IZVJEŠĆE O RADU
SAJAM ULJANIK
ZA 2017. GODINU*

(Prilog: Izvješće o radu Sajam Uljanik za 2017. godinu)

Točka 14.

Izvešće o radu Lokalne razvojne agencije – PC Garešnica d.o.o. za 2017. godinu vijećnici su dobili u digitalnom obliku.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu.

Vijećnik Siniša Glavaš pohvalio je cjelokupni rad Poduzetničkog centra, za sve što su napravili za ovaj grad za pojednice.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je glasovanje.

Od 14 prisutnih vijećnika svi su glasovali ZA.

Gradsko vijeće Grada Garešnice jednoglasno je prihvatilo

*IZVJEŠĆE O RADU
LOKALNE RAZVOJNE AGENCIJE – PC GAREŠNICA D.O.O.
ZA 2017. GODINU*

(Prilog: Izvešće o radu Lokalne razvojne agencije PC – Garešnica za 2017. godinu)

Točka 15.

Prijedlog Strategije razvoja turizma Grada Garešnice 2018.-2023. godine vijećnici su dobili u digitalnom obliku.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu.

U raspravi sudjelovali vijećnici Siniša Glavaš i Miroslav Mauher. Vijećnik Siniša Glavaš pohvalio je navedenu Strategiju i da misli da smo na jakom dobrom putu da sve ovo što piše bude i zaživjelo. Naravno ako ne u 100 postotnom dijelu neka makar zaživi u 90 postotnom dijelu i biti ćemo presretni. U raspravu se uključio i vijećnik Miroslav Mauher koji je također pohvalio Strategiju. Rekao je da je jako dobro napravljena. Mi moramo svi biti svjesni da u ovome svemu ima strahovito puno i posla i iziskuje velika financijska sredstva. Od samog ovog dijela koji govori oko uređenja grada do onog dijela oko uređenja staza. Još jedanput hvala lijepo što ste tako opširno i konstatirali probleme, ali i predvidjeli nešto što bi trebalo biti u interesu svih građana ovoga grada.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je glasovanje.

Od 14 prisutnih vijećnika svi su glasovali ZA.

Gradsko vijeće Grada Garešnice jednoglasno je usvojilo

*STRATEGIJU RAZVOJA TURIZMA
GRADA GAREŠNICE 2018.-2023.*

(Prilog: Strategija razvoja turizma Grada Garešnice 2018.-2023.)

Točka 16.

Prijedlog Odluke o sklapanju ugovora o osnivanju prava služnosti vijećnici su dobili u digitalnom obliku.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu.

Rasprave nije bilo, samo je pročelnik Miroslav Gerstner dao usmeno obrazloženje Odluke.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je glasovanje.

Od 14 prisutnih vijećnika svi su glasovali ZA.
Gradsko vijeće Grada Garešnice jednoglasno je donijelo

*ODLUKU
O SKLAPANJU UGOVORA O OSNIVANJU PRAVA SLUŽNOSTI*

(Prilog: Odluka o sklapanju ugovora o osnivanju prava služnosti)

Točka 17.

Razno

Pod točkom razno vijećnik Siniša Glavaš iznio je jedan problem koji ga muči, a problem je voda koja stoji na uglu njegove kuće. Komunalni redar je utvrdio stanje. Treba napraviti slivnik jer svaki automobil koji prođe baca mulj na kuću, a ni trotoarom se ne može više proći jer je sve pod vodom. Netko tko je to projektirao je fulao i sada ta voda stoji ispred moje kuće. Dražen Bengez je meni obećao da će se to napraviti samo da dobije zeleno svjetlo od svojih nadređenih jer ne može sam na svoju ruku. Zamolio bih Vas sada kad ste svi tu, da li mi možete obećati da će se to napraviti u ovoj godini ili ako mi ne možete obećati da mi dopustite da osobno angažiram tvrtku koja bi to napravila, ali znam da ne smijem i zato tražim da vi to napravite.

Gradonačelnik se na to nadovezao i rekao da je kuća napravljena na nogostupu, ali da će se pokušati riješiti navedeni problem.

Predsjednik Gradskog vijeća zatvorio je sjednicu u 10:55 sati.

ZAPISNIK VODILA:

Ivana Burić

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA:

Željko Starčević